

МЕТАЛЛУРГ

Еженедельная газета — орган партии, совкома, заводоуправления Выксунского завода

№ 54 (400) Понедельник 15 Марта 1937 года Цена 5 коп.

РАСТЕТ ДОЛГ СТРАНЕ ПО СТАЛИ И ПРОКАТУ Где переходящие знамена?

О выполнении производственной программы по стали и прокату на заводе доложено крайне немного. За 10 дней марта завод дал стране 960 тонн стали, 600 тонн проката и 740 тонн труб. Кроме мелкосортового пеха ни один цех не выполнил производственной программы за декаду. Остаются пехи, а в особенности лагостроительный, работа исключительно плохо.

Чем объясняется отставание завода в выполнении производственной программы? В отставании хозяйственного руководства стахановским движением, в отсутствии должного соревнования. Часть командиров продолжает оставаться в роли наблюдателя, а не организаторов стахановского движения.

Есть группа командиров, которые ограничивают свою роль в руководстве стахановским движением своим участием на производственных совещаниях: **Норбин, Киселев** — марген, **Агеев** — лагостроительный, **Ионов** — лагостроительный цехи.

О том, что большая часть командиров отстает в сторону от соревнования подтверждает и тот факт, что ни один командир завода не включился в Орджоникидзевский поход.

Основными и главными виновниками невыполнения плана заводом являются командиры и хозяйственные руководители завода. Кто именно, когда мертвые работают не на полную мощность, нет тутуна?

По чьей безответственности отстает трубопрокатный пех от стриппала? Надо понять, что пока не удастся познакомиться со слабейшим заводом сильнее, по-лучебрикатами, положение на заводе не поправится.

Надо понять, что если тот или иной директор завода тов. **Тубяев** и вперед не будет реагировать на такое сильное отставание отдельных командиров к стахановскому движению, предложение не улучшится.

На заводе есть и переходящие работницы — командиры и стахановцы, — мастера и свои производственные работы заслуживают

РАБЫ
металлургического завода
за 13 марта 1937 г.

МАРТЕН № 1	55,8 проц.
МАРТЕН № 2	54,8 проц.
МЕЛКОСОРТНЫЙ	90,1 проц.
ЛАГОСТРОИТЕЛЬНЫЙ	90,1 проц.
КРОВАННЫЙ	90 проц.
ТРУБНЫЙ № 1	89,1 проц.
ТРУБНЫЙ № 2	88,3 проц.
ВЫСАДНЫЙ	83,1 проц.

ПРЕДОТВРАЩЕНА КРУПНАЯ АВАРИЯ Находчивость смотрителя Кабанова

10 марта в 9 часов 20 минут старшими механиками цеха у. т. **Зольмановым, Кисловым** и организатором **Ткачевым** — **Костиним** при ползке на вальцовую машину шестью бригадами обнаружен разрыв старомартеновского цеха, питающего газогенераторную станцию. Возле стана чего могла произойти крупная авария, вплоть до взрыва газогенератора. И только благодаря бдительности дежурного смотрителя газогенератора т. **Кабанова** и точного соблюдения им инструкции по работе, авария была предотвращена. Вызван немедлен по пожарную команду тов. **Кобанов** распорядился о присоединении пожарного рукава, через который и началось питание газогенераторной станции водой.

За бдительность и находчивость, проявленную при исполнении служебных обязанностей, директор завода тов. **Полан** премировал тов. **Кабанова** деньгами в сумме 300 рублей.

Об увековечивании памяти Г. К. ОРДЖОНИКИДЗЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

Удовлетворить ходатайства местных партийных и советских организаций и переименовать:

1. Северо-Кавказский край — в ОРДЖОНИКИДЗЕВСКИЙ край.
2. Северо-Кавказскую железную дорогу — в ОРДЖОНИКИДЗЕВСКУЮ железную дорогу.

3. Город Кадиеву (Донбасс) — в город СЕРГО.

4. Присвоить авиационному заводу М124 имя СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ.

5. Присвоить черному заводу крупного строительства имя СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ.

Председатель Центрального Исполнительного комитета Союза ССР — **М. КАЛИНИН**,
Секретарь Центрального Исполнительного комитета Союза ССР — **И. АКУЛОВ**.

Москва, Кремль,
13 марта 1937 г.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Безответственное поведение парторга Акишнина

Решения февральского пленума ЦК ВКП(б) в партийной организации цеха металлургического пеха не является достоянием каждого коммуниста. Не все партийные группы обдумали решения пленума ЦК партии. Изучившие решения не было указано о состоянии партийной работы в группах. Критики по работе парторганизации и парткома было совершено не достаточно. Поэтому вполне понятно — в цеховой организации нет решительного поворота в политическую работу, а также нет улучшения в производственной деятельности цеха.

В чем же причина столь бесцельного, бюрократического отношения к изучению важнейших решений партии? Причин, в том, что парторганистатор тов. **Акишнин** работы в этой политической работе подход формально, по чиновничьи: Он не созвал групппарторгов, не побеседовал с ними как лучше бы было, решил пленумом до сознания каждого коммуниста.

Парторгужур тов. **Пыных** заявил, что тов. **Акишнин** в своей работе парторгужур и заводской парторганизации Сталевков коммунист **Клишнин** заявил: «Мне как парторгужура не чужды! Выезд деловых усталый в его руководстве преобладает окрик и рыдань.

В парторгруппах, где обсуждалось решения пленума ЦК партии, **Акишнин** не присутствовал. Когда мы спросили парторга **Акишнина**,

как идет изучение решений пленума ЦК партии, другой парторгужур ответил: «Я собираюсь сделать докладную парторгу, но не начальник цеха **Полан** в зарплате отказал. Пусть другим парторгужурам будет политическая работа». Так заявил член парткома, цеховой парторганистатор.

Парторгужур тов. **Пыных** коммунист парторгужур **Золотов** заявил: «У нас парторг **Акишнин** плохо связан с массой. Партийная работа в цехе поставлена на рук зондиров». В парторгруппе тов. **Золотова** при изучении решений февральского пленума ЦК ВКП(б) коммунисты заявили, что **Акишнин** парторгужур в мартовской докладной парторгу, что **Акишнин** работает парторгом без задора.

Цеховые парторганизаторы от парторга **Акишнина** не получили поручения как организовать изучение решения среди рабочих. Рабочие о пленуме ЦК ВКП(б) не знают. Комсомол также забывает **Акишнин** заявляет, что: «Для проработки решения среди комсомолов надо выбрать время». Не поздно-ли это тов. **Акишнин**?

Факты говорят о том, что тов. **Акишнин** формально, по чиновничьи относится к партийной работе. А отсюда парторгумо следует необходимость выводов о парторганизации новомартеновского цеха.

Н. ОВЧИННИКОВ

Стахановские вахты имени Серго

13 марта стахановские вахты на заводе опять были проведены неудовлетворительно, о чем показывает сводка о работе цехов завода.

Только некоторые свехи перевыполнили свои планы.

В старомартеновском цехе хорошо сработала, перевыполнив свое обязательство, свена мастера **Булуева**. Свеной отлято стали на 7 тонн больше обязательства.

В мелкосортовом цехе перевыполнила свой план свена мастера **Захитина**, прокатав 48 тонн. Свена мастера **Боровкова** (лагостроительный цех) выработала лагостроката — 59 тонн — плана перевыполнила. Две свенские нормы выработала свена мастера **Косолапова** — лагостроительный цех.

В старотрубном цехе на 4 тонны больше плана выработала труба свена мастера **Серегина**.

Значительно выше норм

Вальцовщик вилпрокатного цеха **ЩЕРБАТОВ** о каждом дне приближается к освоению новой технической мощности. На днях он ставил вальцу 4340 вил при норме в 2900, что составляет 149,3 проц. и норма.

Вальцовщик **ТОШЕВ** за последнее время дает показатели значительно выше тех, чем давал он в недалеком прошлом. Последний его рекорд — 4000 вил в смену при норме в 2900 или 138,9 проц.

Стали значительно лучше работать клепальщики **ИВАНОВА В. И.** и **ЛЕВИНА**. Они выполняют нормы от 100 до 110 процентов. **КАУМОВ**.

